KounrpoJubHas padora
1 BapuanrT.
3angauva 1.
B rupasinie 7 KpacHbIX JIAMIIOYEK, CAHUX — HA 6 1aMmo4yek 0oJiblie, YeM
KPACHBIX, a KEJIThIX — CTOJIbK0, CKOJIbKO KPACHBIX M 2KEJITHIX BMeECTe.
CKOJIbKO KEJTHIX JJAMIIOYEK?

IIpumepsr 2.
75+ 20 = 60 —20=
80-11 = 45-5+7=
90-3= 83-(40+30)=
3anaua 3.

Haueptu xkBaapar co croponoi 3cm. Haiiau nepumerp KBajapara.

IIpumepsi 4.
6amM3cmM = cm S0mm=__cMm

IMpumepsl 5. <> =

S50mun * 1y 23+8*%40-10
6cM * 6 1M IMm * 10am
2 BapuaHT.
3agaua 1.

Ha éake Bucur 11 mapos, cocyiiek — Ha 4 MeHbIIIEe, YeM 1IAPOB, a

IIMIIEK — CTOJbKO, CKOJIbLKO0 IAPOB U cocyeK BMecTe. CKOJIbKO
INUIIECK BUCUT HA €éJKe?

IHpumepsr 2.
54 +30 = 40-10=
70-12 = 34-4+6=
80-4= 95—-(60+20)=
3agaua 3.

Haueptu xkBaapar co croponoi 4cm. Haiiam nepumerp KBajapara.

Ipumepsi 4.
SmM81m=__ 1M 60mm = cMm

IMpumepsl 5. <> =
1 * 40Mun 60-20*33+6
TaMm * Tem 20cMm * 21m





